
Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
~енµЩФJ:,:а,

(прізвище, ім 'я, по батькові}

Заява

Я, ~JЩJ(Q} дr p !~ p iииCи( f л~~й&tz
маю намір бути обраним (ною) членом Вищої ради правосуддя з'їздом суддів
України / Верховною Радою України / з'їздом адвокатів України / з'їздом
представників юридичних вищих навчальних закладів та наукових установ /
всеукраїнською конференцією прокурорів*.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу
раду правосуддя», подаю документи:

1) автобіографію на _з__ арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним

членом Вищої ради правосуддя, наJ__ арк.;
3) копію документа, що посвідчує мою особу та підтверджує

громадянство України, на.!:!____ арк.;
4) копію трудової книжки, послужного списку (за наявності)

на_л_арк.;
5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави

або місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було
оприлюднено оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом
України «Про запобігання корупції», на_;_;_ арк.,

6) декларацію родинних зв'язків на__ арк.;
7) декларацію доброчесності судді на__ арк.;
8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в

Україні, та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за
кордоном, разом із копіями документів, що підтверджують їх визнання в
Україні, на _ь_ арк.;

9) копії документів про науковий ступінь (за наявності) на__ арк.;
10) копії документів про вчене звання (за наявності) на__ арк.;
11) довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата з

висновком щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із
виконанням функцій держави, наL арк.;

12) копію військового квитка (для військовослужбовців або
військовозобов'язаних) на !f._ арк.;



1 З) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення
копій документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на _j_ арк.;

14) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій
раді правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання членом
Вищої ради правосуддя на _j__ арк.;

15) заяву про проведення перевірки, передбаченої Законом
України «Про очищення влади», або висновок за результатами такої
перевірки на_{_ арк.;

16) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону
на_j_ арк.;

17) копію документа, що підтверджує статус судді/адвоката
/прокурора*, на _d_ арк.

Додатки: на 5З арк.

«д_» {{ 20/j року

* із запропонованого переліку залишити тілью1 потрібне
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Мотиваційний лист
кандидата на посаду члена вищої ради правосуддя
Денисенко Бориса Миколайовича

Я, Денисенко Борис Миколайович, вже протягом 1 О років займаюся
індивідуальною адвокатською діяльністю. Здійснюю представництво
інтересів громадян та юридичних осіб в судах загальної юрисдикції, надаю
професійну правову допомогу по захисту прав та інтересів у кримінальному
провадженні, зокрема у справах, що стосуються переслідування осіб
правоохоронними органами (прокуратурою). Свою діяльність з надання
правової допомоги розпочав ще навчаючись в університеті.

Займаючись юриспруденцією я бачив різного роду «реформи за гранти».
Розробляла ці реформи так звана наукова спільнота, яка разом з суддями в
подальшому впроваджували ці реформи в життя. Але, за дивним збігом
обставин, це були одні і ті самі люди, які незалежно від займаної посади
могли по декілька разів на день змінити свій світогляд на одну і ту саму саму
проблему. Як наслідок, ці реформи десятиліттями ходять по колу без
реальної мети досягнення правопорядку і справедливості в державі.

За цей час я на власному досвіді переконався та відчув весь цинізм
можновладців, які використовували поняття судової реформи та державні
посади, які вони отримували завдяки таким реформам, тільки та виключно
для задоволення своїх матеріальних благ всупереч совісті, честі та гідності,
паплюжачи Конституцію України та основоположні права громадян на
справедливий суд та на нормальний життєвий рівень.

За останні роки складається ситуація, що судді та прокурори не
захищають правопорядок в державі, а навпаки, є розсадником свавілля та
його першопричиною. Мені, як свідомому громадянину України, який
сумлінно платить податки, дотримується Законів України, практикує
індивідуальну адвокатську діяльність в Україні та постійно стикається з
судовою системою, за дивним збігом обставин, по цей день не зрозуміло,
чому будь-який суддя або прокурор вважає, що його посада це не
відповідальність перед державою та суспільством за прийняті рішення, а
просто золота жила для збагачення. Отримавши посаду та владу вони
забувають, що присягнули вірно служити народу України, що влада не може
використовуватися у своїх власних цілях на шкоду людям. Їх не хвилюють
наслідки, до яких приводять прийняті ними рішення.

Постійно судді роками находять безліч аргументів щоб відкладати та не
розглядати справи по суті, ганяючи по колу людей, які звернулися до суду, як
до останньої інстанції, в країні де вони мають законну можливість віднайти
справедливість. І навіть якщо людина пройде всі кола пекла, витратить безліч
часу, не факт, що рішення суду, навіть коли воно буде на користь цієї особи,
буде виконане. Такі явища призводять до втрати будь-якої віри до суддів та
правосуддя, як наслідок повна недовіра до всіх діючих інститутів влади.

Більшість мільйонерів в Україні це державні службовці, які обіймають
посади суддів та прокурорів. Вони мають такі маєтки і заощадження, що їм



. .
можуть позаздрити навіть канцлери, президенти та парламентарі самих
економічно розвинених країн світу Але при цьому вони декларують своє
майно як таке, що належить не їм, а їхнім родичам, зокрема дружинам та
тещам. А держава навіть не питає у останніх, де вони взяли таку кількість
майна, чи сплачені з них податки.

А тому і не дивно, що у людей складається таке враження, що посади
суддів та прокурорів в Україні існують виключно щоб збагатитися, нажити
майна на невизначене коло спадкоємців на багато століть вперед, та
незаслужено отримати безбідну пенсію з державних коштів.

Наша держава має безліч досвідчених людей, професіоналів у своїй
справі, які мають реальну силу змінити щось в кращу сторону. Але, на жаль,
вони заручники беззаконня, невігластва, яке розводить в країні діюча судова
та правоохоронна система, яка по суті створена та розроблена за принципом
обстоювати інтереси тільки грошей або політиків.

Якщо подивитися на голослівний принцип, який панує в останні
десятиліття в судовій системі України, то можна чітко вистежити тенденцію,
що суддям надали право «помилятися», тобто виносити свідомо для себе та
третіх осіб рішення, і не нести за це жодної відповідальності.

Прокурор чи суддя дивляться на людей, які прийшли до них в пошуках
. .справедливості, лише як на «мішок з грошима», а на адвоката, як на

посередника, який буде їм цей мішок підносити і бажано на постійній основі.
На моє глибоке переконання з цією тенденцію треба негайно покінчити,

що є головним мотивом моєї участі стати членом такого конституційного
органу як Вища рада правосуддя.

Я, за весь час своєї діяльності, жодного разу не був у владі, не займав
жодної посади на державній службі, яка будь-яким чином була пов'язана з
судом чи прокуратурою. Тому не маю жодних зобов'язань ні перед суддями,
прокурорами, або перед кимось іншим, що гарантує мою неупередженість
під час прийняття мною рішень

Вже час започаткувати в нашій державі основний і головний принцип,
який існує у всіх розвинених країнах та країнах, що розвиваються, а саме -
повагу до роботи судді чи прокурора, Необхідно, щоб суддя мав
усвідомлення того факту, що за порушення Закону буде неминуча
відповідальність. Що ні Вища рада правосуддя, ні впливові родичі, політики і
тому подібні персони, незалежно від наявності повноважень, не мають права
втручатися у прийнятті судового рішення.

Коли суддя буде читати закон і приймати процесуальні рішення в ті
терміни, які написані в Законі, здійснювати ту роботу, на яку його обрано, а
не нехтувати правами громадян та ставлячи всій приватний інтерес вище тієї
святої місії, на яку вони згодилися, а саме відновлення справедливості та
охорона встановлено правопорядку в державі.

Тільки дотримання Закону та прийняття рішення по справедливості,
невідворотне покарання за порушення Закону може повернути повагу до
посади державного службовця, судді, прокурора в державі.



Тільки тоді повернеться довіра до всіх інститутів влади, а держава стане
могутньою та інвестиційно привабливою та зрозумілою для іншого світу.

Прочитавши та розуміючи, які виклики та завдання покладено на члена
Вищої ради правосуддя, які на даний час закріплені в Законі, в разі мого
призначення на посаду члена Вищої ради правосуддя переконаний, що я
доведу своїми рішеннями та діями до свідомості не тільки суддів та
прокурорів, а і простих людей, що справедливість в цій державі існує.

Судді та прокури будуть змушенні виконувати Закон, стверджувати свою
незалежність та неупередженість, здобувати повагу та шану у суспільстві, а
судова система перестане обстоювати політичні забаганки та вернеться до
своєї основної мети та сутності свого створення.

Суддя, який ухвалює рішення на шкоду інтересам суспільства та держави,
лише для особистої вигоди, має бути відразу позбавлений можливості
здійснювати правосуддя від імені Держави, відповідно повинен бути
притягнутий до відповідальності.

На решті повинно припинитися свавілля, безвідповідальність та грубе
ігнорування Закону. Необхідно повернути повагу до професії судді, а людям
юру у правосуддя.

Денисенко Б.М. 18.11.2019р.
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19.11.2019 Перегляд декпарації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

1. ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування (охоплює попередній рік)

2018

2.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Прізвище:

Денисенко

Ім'я:

Борис ·-----~·----------------------------
По батькові (за наявності):

Миколайович

Податковий номер:

[Конфіденційна інформація]

Дата народження:

[Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання:

Країна:

Україна

Поштовий індекс:

[Конфіденційна інформація]

Місто, селище чи село:

Київ / Україна

Вулиця:

[Конфіденційна інформація]

Номер будинку:

[Конфіденційна інформація]

Номер корпусу:

[Конфіденційна інформація]

Номер квартири:

[Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань

запобігання корупцГі може надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):

https://public.nazk.gov. ua/decla ration/77е7bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2b71885
1/22



19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ТОВ "ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ "ЕНГРОСС"

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):

юрист

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

Посадова особа юридичної особи публічного права

Категорія посади:

[Не застосовується]
--------------------··-·-·-·----------·--··-··········-------·····-~·--··----···-·· ---

Чи відноситесь ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище,

відповідно до статті 50 Закону України "Про запобігання корупції"?

Ні

Чи належить ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком,

затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?

Ні

2.2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Членами сім'ї суб'єкта декларування є: особи, які перебувають у шлюбі із суб'єктом декларування (чоловік/
дружина), незалежного від того, чи вони проживають спільно; діти, у тому числі повнолітні діти, батьки,
особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов'язані спільним
побутом, мають взаємні права та обов'язки із суб'єктом декларування (крім осіб, взаємні права та
обов'язки яких не мають характеру сімейних - наприклад, особи, що спільно орендують житло), у тому
чиспі особи, які спільно проживають із суб'єктом декларування, але не перебувають з ним у шлюбі.

1·····--···-----·-·--· ···- - -· '
і Зв'язок із суб'єктом Прізвище, ім'я, поІ декларування ! батьковіr-- др~;:~~ - - .. т -- ~·~·і;~~~~; д~~·~~енко

і Ім'я: Наталія

!
і По батькові: Миколаївна

1
Дата народження:

j [Конфіденційна
. інформація)

дочка

;і . ' .
' Прізвище: Денисенко

Ім'я: Софія
По батькові: Борисівна

Дата народження:
[Конфіденційна

інформація]

І
!
І
і
L------···-····· --·-·· - .. ·--·· ····!-···-
!
і
І

і
І

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Микола

По батькові: Ісакович
Дата народження:

[Конфіденційна
інформація]

-------------·-----· ·-···--··.І .. ·-·-·-·-·-· -· - -··-··

батько

Громадянство

Україна

Україна

Податковий номер ;
.. ·- ~-··-···-··---·-····· _.,, ... ~І

і
І[Конфіденційна

інформація]

[Конфіденційна
інформація]

і
І·- ї

і
І
і
і

Україна
. --····-·····-·· --·---·········,

[Конфіденційна і
інформація] !

І

...... ······· , .. -,~---- ···-----··---

https ://public. nazk.gov.ua/d eclaration/77 е7bcc5-3845-438d-95e Ь-9а7ff2 Ь71885
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Зв'язок із суб'єктом
.~~··· д~кларування,

мати

І

І~ рідни~-;;;;;-- -- .
І
і
і
І

і
і
І
І
І

~----
j

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

інший зв'язок

Прізвище, ім'я, по
батькові

- .. -· •....... , - '

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Людмила

По батькові: Борисівна
Дата народження:

(Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Андрій

По батькові:
Миколайович

Дата народження:
(Конфіденційна

інформація]

---- ... - -- ..... . . ·- ··---1
Громадянство Податковий номер і

-· ... , ..,.,. :·-~· ~. ----· -···,=··--···~--.~ .. 4,,, .•..~.ч::.::.·r-.:,, ••.•.• ,!
Україна

Україна

[Конфіденційна
інформація)

--·- .. _., ... ··.· .. ·-···
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Марина
По батькові:

Володимирівна
Дата народження:

і ! [Конфіденційна

~

і інформація]
--- --- - .J_---- - --- -- . . . . . -- ·- -

І 'зв'язок : Прізвище: Шабалдас
\ , Ім'я: Олексій
' : По батькові: Дмитрович

Дата народження:
[Конфіденційна

інформація]

інший зв'язок

..... -- ! ~
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Мирон
По батькові: Андрійович

Дата народження:
[Конфіденційна

інформація]

Україна

-------------··--··----- ·-·----------· ·- _j

[Конфіденційна
інформація]

!-----------·-··-·-·--- ·- j -----· - .
і
· Прізвище: Денисенко

. , Ім'я: Анастасія
' ''І ! По батькові: Андріївна

: Дата народження:І і [Конфіденційна

~---і-н~и~-~~:~;~к·--- - .. і-- ~;і;::::е::~енка
І Ім'я: Ми1<ита
І : По батькові: Андрійович! Дата народження:І [Конфіденційна

і інформація]
--·-···--J ······-·· ---~- . -· - - .

·---· ···--~···· --:----· -·- --
!

·- _ -····-·-·---і
[Конфіденційна ·

інформація]

•••• ·-·- -·-- - .1. ···--·---·

Україна

Україна

інший зв'язок

Україна

··--· ······· --·-··

[Конфіденційна
інформація]

[Конфіденційна
інформація]

Україна [Конфіденційна
інформація]

І

І
!

. --·-- ·--~
(Конфіденційна

інформація]

З. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати всі об'єкти нерухомості, що належать йому або членам його
сім'ї на праві власності, знаходяться у них в оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми
укладення правочину, внаслідок якого набуте таке право. Це включає такі об'єкти нерухомості: земельна
ділянка, житловий будинок, квартира, офіс, садовий (дачний) будинок, гараж, інше.

і --------·--1--··------ · · . -----··· \ ------ва,;;.1~~-~-за--·т ·--- ----.------l
І Загальна м· · Варт1сть на дату ; і Інформац1я щодо :
1

1

• Ф . . юцезнаходження ; 6 і останньою : 6, 1,
1

1н ормац1я , · на уття · . , nрав на о єкт
і ---·-·-·.·--·-- і ... ·-· . . ОЦІНКОЮ j
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l з 1 •
6

. Вартість за I ф . .агальна I м· арпсть на дату н ормашя щодо \. ф . 1 1сцезнаходження . 6 останньою 6, ·1,1н ормашя . на уття . прав на о єкт
І ОЦІНКОЮ і! •.__,.,..._.._... __.•~_..... . . . ; .• . .. ·~-..' ,·.-·~ .,. ~ .... '.. . . . . .. і

Вид об'єкта: ·
Квартира

Дата набуnя
права:

03.07.1998

Загальна площа
(м2):
49,0

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Прізвище:
Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація}

Населений пункт:
Київ / Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

1-----·-·""'"······ '--·---··.
Вид об'єкта:

Квартира

Дата набуття
права:

03.02.2010

Загальна площа
(м2):
45,1

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Прізвище:
Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

·-- --·--··------·····-······· .. ---· '

Країна:
Україна

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Чайки / Києво

Святошинський
район / Київська
область / Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

[Не відомо]

[Не відомо]

https:ffpublic.nazk.gov.ua/declaration/77е7 Ьсс5-З845-438d-95е Ь-9а7ff2b71885

[Не відомо]

[Не відомо]

Тип права: Спільна
власність

Відсоток, %: 25
Прізвище:
Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Тип права: Спільна
власність

Відсоток,%: 25
Власник: батько

Прізвище: Денисен
ко

Ім'я: Микола
По батькові:

Ісакович

Тип права: Спільна
власність

Відсоток, %: 25
Власник: мати

Прізвище: Денисен
ко

Ім'я: Людмила
По батькові:

Борисівна

Тип права: Спільна
власність

Відсоток, %: 25
Власник: рідний

брат
Прізвище: Денисен

ко
Ім'я: Андрій

По батькові:
Миколайович

Тип права:
Власність

Відсоток,%: 100
Прізвище:
Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович
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! . -- 'f. -·-· . - . . Вартість за
! Загальна . Вартість на дату

інформація М1сцезнаходження I наб ття ост~нньою' у ОЦІНКОЮ

----~ид ~б'~~;~---- .•... --~~~~-;-~~: ., . . - -і,,_,. [Не відомо] ..,. ,.-а··~~~-ві~~~:; .... •--~~п пр~~-а:·С~і~~;~·

Офіс і Україна ' власність
· Відсоток,%: 50

Прізвище:
Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Інформація щодо
прав на об'єкт

Дата набуття
права:

04.06.2015

Загальна площа
(м2):
96,5

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Київ / Україна

Реєстраційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Прізвище:
Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
. Миколайович 1 •!-·-----·-··---· ·----"···-· ... ·-· -1·-······ ,._ . . .
І Вид об'єкта: Країна:
і Земельна ділянка І Україна
І .

І Д б - .І ата на уття Поштовии індекс:
J права: [Конфіденційна
' 09.09.2008 інформація]

Адреса:
(Конфіденційна

інформація]

і"··-і--·.,_.. , ------·- - .. ,_..,

! [Член сімr( не [Член сімrі не
; надав надав

інформацію] інформацію]

Загальна площа
(мz):
1000

Населений пункт:
Київ / Україна

Кадастровий
номер:

[Конфіденційна
інформація]
Декларує:

мати
. Прізвище:

І Денисенко
1

Ім'я: Людмила
і По батькові: !
1l Борисівна І
------. ·- ··--·- -·· -· -···-······ .•... і ····-·· •••...•..

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Тип права: Спільна
власність

Відсоток,%: 50
Власник: рідний

брат
Прізвище: Денисен

ко
Ім'я: Андрій

По батькові:
Миколайович

Тип права:
Власність

Відсоток,%: 100
Власник: мати

Прізвище: Денисен
ко

Ім'я: Людмила
По батькові:

Борисівна

''·-~--·····- .. _ ,, --- --····-·- -

4. ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: 1) об'єкти незавершеного будівництва; 2) об'єкти, не
прийняті в експлуатацію; або З) об'єкти, право власності на які не зареєстроване в установленому законом
порядку.

Такі об'єкти декларуються, якщо вони: а) належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві
власності відповідно до Цивільного кодексу України; б) розташовані на земельних ділянках, що належать
суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві приватної власності, включаючи спільну власність,
або передані їм в оренду чи на іншому праві користування, незалежно від правових підстав набуття такого
права; або в) повністю або частково побудовані з матеріалів чи за кошти суб'єкта декларування або членів
його сім'ї.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

5. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ)
https:/lpublic.nazk.gov.ualdecl arationl77е7bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2b71885 5122
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Суб'єкт декларування повинен задекларувати: цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100
прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Під рухомим
майном розуміються будь-які матеріальні об'єкти, які можуть бути переміщеними без заподіяння їм шкоди
(наприклад, ювелірні вироби, персональні або домашні електронні пристрої, одяг, твори мистецтва,
антикваріат тощо).

У цьому розділі декларації НЕ декларується таке майно: цінні папери, корпоративні права, готівкові кошти,
кошти на рахунках в банку чи інших фінансових установах, дорогоцінні (банківські) метали.

Якщо рухоме майно є одночасно подарунком, то воно декларується як в цьому розділі (У разі перевищення
зазначеного порогу декларування), так і в розділі "Доходи, у тому числі подарунки".
г--·-··-----·--- .. - ·-··-- .. ·······-- .... - .....
І
іІ Загальна інформація
'''~-------·

Вид об'єкта:
Інше

Мисливська зброя

Дата набуття права:
[Не відомо]

І
і

І
!--··---··· .. ,.. _

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Вид об'єкта:
Інше

Травматична зброя

Дата набуття права:
[Не відомо]

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Вид об'єкта:
Інше

Мисливська нарізна
зброя

Характеристика

Торгова марка:
Benelli М2

Назва виробника:
Benelli Armi SpA

Опис майна:
Самозарядний дробовик,

к-р 12, № М-788539Т/
С-1171519Е

Торгова марка:
Форт - 12р

Назва виробника:
НПО Форт

Опис майна:
Самозарядний

травматичний пістолет,
патрон 9 мм., №Ві -

007421

\ --- .

і
і
І

І
\ Дата набуття права:
І [Не відомо]
і
І

l Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

---------------~ ... -· ... _..J_ .... --······-· ~·--.

Торгова марка:
Форт-202

Назва виробника:
НПО Форт

Опис майна:
Карабін нарізний, патрон

7,62 мм., NoBi-067040

Вартість на дату
набуття у власність,

володіння чи
користування

[Не відомо]

[Не відомо]

[Не відомо]

- ····--·-4-'' .... ·-·· - ··-···-·· -·· --~---- .. -····-···
t

Інформація щодо прав і
'на майно

Тип права: Власність
Відсоток,%: 100

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Тип права: Власність
Відсоток,%: 100

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

·- ... - ····- --- ·- . ··-·-----· -----·
Тип права: Власність

Відсоток, %: 1 ОО
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

.... ----- ·····--· .. --· .. -

6. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: транспортні засоби та інші самохідні машини і механізми
незалежно від їх вартості.

; - ·-

Загальна інформація Характеристика

і ....·--·----------------·------··-· ·-· ·----., - .• .,_.,_
https://pu blic.nazk.gov.ualdecl агаtіоп/77 е7bcc5-3845-438d-95eb-9a 7ff2b71885

-- -··- ... ····-······--· - ~----· ... ·-.- .•.......... --· .. ----·-. --· ···-···-~-·----·
Вартість на дату

набуття у власність,
володіння чи
корИСТ~!3дННЯ

Інформація щодо прав
на майно
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Загальна інформація

\ , _
J Вид об'єкта:
: Автомобіль легковий
І

І Дата набуття права:І 2з.ов.201 з
!

І
І

Ідентифікаційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
06.02.2008

Ідентифікаційний
номер:

[Конфіденційна
інформація]

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вартість на дату
набуття у власність,

Характеристика

Марка:
Lexus

Модель:
GX460

Рік випуску:
2010

Марка:
КІА

володіння чи
корис:rування

[Не відомо]

Модель:
C E E D 

[Не відомо]

Інформація щодо прав !
на майно '

. ---·· ·---·!

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Рік випуску:
2008

Декларує:
дружина

! Прізвище: Денисенко
і Ім'я: Наталія
і По батькові: Миколаївна
t--·-·------·-··-······-·- ... ·····-······---·'-·-·--····· ..-------·

:
і··-··-· ······-- - - .......•. :

Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Наталія

По батькові: Миколаївна

7. ЦІННІ ПАПЕРИ

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

8. КОРПОРАТИВНІ ПРАВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в
попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь
якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спілці.
г-· _ - .. . .. .. .. __ .. ·----- --- --- . . -
і Загальна інформація І Вартість у гро·ш~'ііо~у·
1-----------------. __ _

1 ·----·вираженні __

. -·-· -·-···---·--·-.-·-···. ··-· ···-··· -· ''""- ···,·-··--·-·- -·· .... ·····----·-··············.. ---··---
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% від загального
капітапу

і Інформація про права
на об'єкт
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І
····-Зага~:-~~-;~ф~-;~~- і-~-- і Вартість у грош~вому : % від загального Ін.формація про права

. ц : вираженн~ капіталу . на об'єкт
"""'-.•••.•.•~•.••••.••,__,.....,.:.:,.s •• ,•.•• ,.•...••. =--·,.-.•с::. - .,-,;.. •.• . . • ' . _., .,, •••, .•. , .•.. "' .. ,.-•.- .•... -... • ..

Найменування
юридичної особи:

"ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ
"ЕНГРОСС"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

34345652

350000.00

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

----- ~--··--······ . ·-- ·---- -

Найменування : 300000.00
юридичної особи:

"РОСТОК-ВЦ"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

23163532

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
І миколайович !

, І - , • ·-,,

https ://public. nazk.gov.uafde claration/77е7bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2b71885

35

60

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

!
і

··-,---·-:
Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

·····-··--··---- ·-- ---· ·-·····-·--- ···-·----------·-··- .
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·f····;·~;~~:~~-,-~ф~~~-а~і~ · і·-Вартість у rрош_овому
~,,._, ,,. ---······ .. ,,. ---~..!·, ." O~P.~~~t.tt::t•. . .

Найменування · 400000.00
юридичної особи:

"ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ
"ЕНГРОСС"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

t<t<5 6 5 ' 

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
рідний брат

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Андрій

По батькові:
Миколайович

~·----··········-·-- -- ··-·- .
'j Найменування
І юридичної особи:І "ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ
j "ЕНГРОСС"

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

t<t<5 6 5 ' 

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
інший зв'язок

; Прізвище: Денисенко
! Ім'я: Марина! По батьков І:
І в '[ огюдимирівна
і ----··-- ·-····- •... ,.... -· .. ·---· ·····'----··· .. ··-·

100000.00

% від загального
. капіталу.... _

<N 

10

Інформація про права
на об'єкт... ·- .. ,· .•., .,. - , ..... . . . " .. ~.,

Тип права: Власність
Власник: рідний брат
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Андрій
По батькові:
Миколайович

Тип права: Власність
Власник: інший зв'язок
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Марина
По батькові:

Володимирівна

•-'-•••••••~-----,••--•-• •А•-- W•••••,•• •-°'- • •• ••••-·•••'-••••••• •-•• • •••••- ••••''·"''• ··•'•О,••,•' •• ••••••-• ••• •••••••••• ••
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г-·····---·.. . ·-··--! -. -- - ·-·-·--· ..

l Загальна інформація І Варт~с;~:а:~~Іовому
1 ""-----~·~·м•-.- • .. ,.~: . -,•= ,. • -··· • • .. ., .. •••••~ ..•. . .. , .

C Найменування
юридичної особи:

ОРГАН ПО
СЕРТИФІКАЦІ'і

ПЕРСОНАЛ-ЕКСПЕРТ

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:

41259541

1000.00

% від загальн~го - -· .. , .. !~формація про r,p·a;~-i
капіталу на об'єкт !' ······~·-··· '' _,.,., ,_ ~·:о.·--- ~-·· .., ~ -. ,,, ~ ,-, .

100 Тип права: Власність
Власник: мати

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Людмила

По батькові: Борисівна

Організаційно-правова
форма:

ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації
головного офіса:

Україна

Декларує:
мати

Прізвище: Денисенко
І
1 Ім'я: Людмила
і По батькові: Борисівна
; , ,,. . . ... ---···

9. ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ
(КОНТРОЛЕРОМ) ЯКИХ Є СУБ'ЄКТ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ЧЛЕНИ ЙОГО СІМ'Ї

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в
попередньому розділі декларації, у тому числі частки (паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь
якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спілці.

Г-Кінцё·;ий бе~ефІціарний \ Юридична особаL__ власник (ко~1J?011~Р} ·-·.. . і.. .
. Адреёа-~а 'конта~~- ~риди~н-о'і !

. особи .. __ -.. __ ..\

https://public.nazk.gov.ua/declarationП7e7bcc5-З845"438d"95eb"9a7ff2b71885 10/22
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І Кінцевий бенефіціарний l
\ __.0!8.~~!і~~-к. (!(O!:t_TPO!,l_~_J?) І

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові: Миколайович

Найменування юридичної особи:
ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ ЕНГРОСС

Найменування юридичної особи
(англійською):

[Не застосовується]

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

34345652

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

!----··--···---··-· ···--·-···· .. .. ~-·--··---:

Декларує:
рідний брат

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Андрій

По батькові: Миколайович

Юридична особа
---· - - ... .. . . ..---·" - - -·-·.

' Адреса та контакти юридичної
особи

Найменування юридичної особи: ;
ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ ЕНГРОСС

Найменування юридичної особи
(англійською):

[Не застосовується]

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

34345652

Телефон:
[Не відомо]

Факс:
[Не відомо]

Email:
[Не відомо]

Адреса юридичної особи:
03170, м.Київ, ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА
ДРАЙ-ХМАРИ, будинок 44, офіс 77

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

!... --·····--·-···---·----- ··--·--··

https://public. nazk.gov.uafdecla rationf77е7Ьсс5-З845-4З Bd·95eЬ-9а7ff2b71885

Телефон:
[Не відомо]

Факс:
[Не відомо]

Email:
[Не відомо]

Адреса юридичної особи:
03170, м.Київ, ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА
ДРАЙ-ХМАРИ, будинок 44, офіс 77
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~
,--~~~~~l:~;;:~~~~t~t;;;t.~ _ Юридична особа

Декларує: Найменування юридичної особи:
мати ОРГАН ПО СЕРТИФІКАЦІЇ

І Прізвище: Денисенко ПЕРСОНАЛ-ЕКСПЕРТ
j Ім'я: Людмила

По батькові: Борисівна і Найменування юридичної особи
· (англІйською):

[Не застосовується]

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань:

41259541

Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

І
І
L------·--·-·-····-···· ·--

Країна реєстрації головного
офіса:
Україна

.. -Адреса та-конта~сrи· юр~ди-ч~~і,особи 1
•••.••.• ,._.••.••.. , "·"· е_, ..,•..•.••••..•. '•)

Телефон:
[Не відомо]

Факс:
[Не відомо]

Email:
[Не відомо]

Адреса юридичної особи:
03170, м.Київ, ВУЛИЦЯ ДРАЙ

ХМАРИ МИХАЙЛА, будинок 44,
офіс 78

····---··-··· ·---·----·' --- --

10. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Нематеріальні активи включають: об'єкти права інтелектуальної власності, що можуть бути оцінені в
грошовому еквіваленті (право на винахід, корисну модель, ноу-хау, промисловий зразок, топографії
інтегральної мікросхеми, сорт рослин, торгову марку чи комерційне найменування, авторське право тощо),
право на використання надр чи інших природних ресурсів, інше.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

11. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований) дохід упродовж звітного періоду.

Доходи включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і
за сумісництвом, гонорари та інші виплати згідно з цивільно-правовими правочинами, дохід від зайняття
підприємницькою або незалежною професійною діяльністю, дохід від надання майна в оренду, дивіденди,
проценти, роялті, страхові виплати, благодійну допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження цінних
паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. Під заробітною платою розуміється основна
заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються)
особі у зв'язку з відносинами трудового найму.

Подарунки у формі грошових коштів повинні зазначатися, якщо розмір таких подарунків, отриманих від
однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 5 прожиткових мінімумів, встановленних для
працездатних осіб на 1 січня звітного року.Подарунок у формі, іншій ніж грошові кошти (рухоме майно,
нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого подарунку перевищує 5 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Зазначення інформації про подарунок
не виключає обов'язок вказати відповідне майно в інших розділах декларації, наприклад, у розділах про
цінне рухоме майно, нерухоме майно, цінні папери тощо.
г-·-·-· -----·· . . -
ІІ Джерело доходу Вид доходу

https://pu blic.nazk.gov.uafde clarationf77е7Ьсс5-3845-43 Bd·95eb-9a 7ff2b71885

Розмір (вартість)

. - . .. . . . . .. ·- ·····. --- -:l
Інформація щодо права i

власності ...... ~
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l ·---···--··--- - ·--·------·-···.··
Джерело доходу

і

І
І
І
І
'

Вид доходу

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: ЮРИДИ

ЧНА КОМПАНІЯ
ЕНГРОСС

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:34345652

, Декларує:
І Прізвище: ДенисенкоІ Ім'я: Борис
! По батькові:І Миколайович
\···~·----~-----~----· ·- -- ..

!
І

І
І;
;

Джерело доходу:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Декларує:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

··-!-·
Джерело доходу: '
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: ЮРИДИ

ЧНА КОМПАНІЯ
ЕНГРОСС

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 34345652

Декларує:
рідний брат

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Андрій

По батькові:
! Миколайович
L.~--·----·- -~---- ----

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

Дохід від зайняття
підприємницькою

діяльністю

. Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

Розмір (вартість)

39653

230114

230114

· Інформація щодо права
власності

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Тип права: Власність
Власник: рідний брат
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Андрій
По батькові:
Миколайович

https:1/pu blic.nazk.gov.uafdecl arationf77 е7bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2b71885 13/22



19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ
г·····-···---·--------·-·--···-·· - ··---,-··-- ··-- -·-·- . -- -·-·· _. ··,·---·---·· - - -·-· .. -·· -··------ ·,

І
, . , Інформація щодо права 1

Джерело доходу I Вид доходу і Розмір (вартість) ' і :1 , · . власност 1Г~.p~~:if.~~if.:;:т-;:{~f;~їїt~ . .. ... ;2
;

1
~ ······· ... -- -~:~:~:f:;;f;:i~E: ···-··

І
, Найменування: ЮРИДИ Ім'я: Наталія

ЧНА КОМПАНІЯ По батькові: Миколаївна
ЕНГРОСС

' Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:34345652

Декларує:
дружина

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Наталія

По батькові: Миколаївна

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: ПЕНСІЙ

НИЙ ФОНД УКРАІНИ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00035323

Декларує:
батько

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Микола

По батькові: Ісакович

і
І
І
І!----······------·---·--··-·

І

Пенсія

і-;-----.·~~--~ - ~

71724

··-·-j

Тип права: Власність
Власник: батько

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Микола

По батькові: Ісакович

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: ПЕНСІЙ

НИЙ ФОНД УКРАЇНИ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 00035323

Декларує:
мати

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Людмила

По батькові: Борисівна

Пенсія 85522 Тип права: Власність
Власник: мати

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Людмила

По батькові: Борисівна

..•.. --- --··. -··,
І

-•- І •••-r

https://publlc.nazk.gov.ua/declaration/77e7bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2b71885
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19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ
г----······ ,. _

і Джерело доходу і Вид доходу
~--·-·······-·--+··-···-····--- ······ ··-· -·· -· ..
І Джерело доходу: : Заробітна плата

Юридична особа, отримана за основним
зареєстрована в Україні І місцем роботи

Найменування: КИЇВСЬК
ИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:02070944

Декларує:

https:/lpublic.nazk.gov. ua/decl aгation/77е7bcc5-3845-438d-9 5еЬ-9а7ff2b71885

Розмір (вартість)

216470

: Інформація щодо права
власності
·~-·-·. --~ -····---- .• ··· ----·

Тип права: Власність
Власник: мати

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Людмила

По батькові: Борисівна

мати
Прізвище: Денисенко

і Ім'я: Людмила .
І По батькові: Борисівна і і
L----···------·---- ·- ·-· .. __і ····-··-·-·· .. ·--·······-···--····-· ·····---··--- .. ----- :_ ··--·- _. ···--··---·-~---·-----~· _.. _І .і Джерело доходу: Інше: Рішення 21841 і Тип права: Власність
j Іноземний громадянин Апеляційного суду Прізвище: Денисенко

І
; Повне ім'я Київської області від Ім'я: Борис

(англійською): Kazhdan 24.11.201 ?р. По батькові:
і Sergey Vladilenovich №370/1226/15-ц Миколайович
· Повне ім'я

(українською): Каждан
Сергій Владиленович
Дата народження:
Ідентифікаційний

номер: [Конфіденційна
інформація]

Місце проживання
(англійською): [Конфіде

нційна інформація)
Місце проживання

(українською): [Конфіде
нційна інформація)

Декларує:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович
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19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

І
.. , .__, !_, ,. '' ..... ,--і-

і Джерело доходу і Вид доходу і
1--·Джерел~-~~:од~;-· ! .. Ін~е: Ріше~~~ .

І Іноземний громадянин : Апеляційного суду
1 Повне ім'я 1· Київської області від

(англійською): Shuliak 24.11.2017 р.
Oleg Viktorovich №370/1226/15-ц

Повне ім'я
(укра·,·нською): Шуляк

Олег Вікторович
Дата народження:
Ідентифікаційний

номер: [Конфіденційна
інформація]

Місце проживання
(англійською): [Конфіде

нційна інформація]
Місце проживання

(українською): [Конфіде
нційна інформація]

Декларує:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
1 По батькові:І Миколайовичг--------------- _,.. , ---------

Джерело доходу: Інше: Постанова
Іноземний громадянин Київського апеляційного

Повне ім'я суду від 18.07.2019р.
(англійською): Shuliak №752/18635/15

Oleg Viktorovich
Повне ім'я

(українською): Шуляк
Олег Вікторович

Дата народження:
Ідентифікаційний

номер: [Конфіденційна
інформація]

Місце проживання
(англійською): [Конфіде

нційна інформація]
Місце проживання

(українською}: [І<онфіде
нційна інформація]

Декларує:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

І
j ,._ •...•.•• -------· -··· .._ . .,і .••..- ... , .....

!' . . - і
712638 !

https ://publ Іс. nazk. gov.ua/declara\IonП7е7 bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2b71885

·----·- - ·--·-,~-" -·'

Розмір (вартість)

12544031

; Інформація щодо права
власності

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

-------------
Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович
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19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

\ Джерело доходу \ Вид доходу
1• --··-·---·~ Aa•••--•~••••••i--··• ,&о#-А•••• &•••-·--·~ • ••·-·- --- • ••••

Джерело доходу:
Іноземний громадянин

Повне ім'я
(англійською): Shuliak

Oleg Viktorovich
Повне ім'я

(українською): Шуляк
Олег Вікторович

Дата народження:
Ідентифікаційний

номер: (Конфіденційна
інформація]

МІсце проживання
(англійською): [Конфіде

нційна інформація]
Місце проживання

(українською): [Конфіде
нційна інформація]І

І
! Декларує:

l
l Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

І ----·-

!

І
!- :---· .. -···.

Джерело доходу:
Іноземний громадянин

Повне ім'я
(англійською): Shuliak

Tatiana Nikiforovna
Повне ім'я

(українською): Шуляк
Тетяна Нікіфорівна
Дата народження:
Ідентифікаційний

номер: [Конфіденційна
інформація]

Місце проживання
(англійською): (Конфіде

нційна інформація]
Місце проживання

(українською): [Конфіде
нційна інформація]

Декларує:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Інше: Постанова
Київського апеляційного

суду від 26.06.2019р.
№754/4985/16-ц

Інше: Постанова
Київського апеляційного

суду від 26.06.2019р.
№754/4985/16-ц

Розмір (вартість) ; Інформація щод? права
. - --·- -·. ··-··--····t впасносп,-···. -·-··-· .. ··- ·-·-···-· ·····. ···-

9920

9920

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

'--------·--·-·· ... ··--·· .. . --··-··· ... ··---- ·- ... --·-·· .. -·· ···- .. ····-·--··-···· ···--···· -~·~······ -· --- , - ·- -··
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···--~···----·-------------·· ··- ·- ·- -.----·. ··--- . -·--·;

'Джерело доходу ! Вид доходу
-----·-·--····· ·--~-.- .,.~~---- .. ._,., .. . - ..

Джерело доходу:
Іноземний громадянин

Повне ім'я
(англійською): Shuliak

O1eg Viktorovich
Повне Ім'я

(українською): Шуляк
Олег Вікторович

Дата народження:
Ідентифікаційний

номер: [Конфіденційна
інформація]

Місце проживання
(англійською): [Конфіде

нційна інформація]
Місце проживання

(українською): [Конфіде
нційна інформація]

Декларує:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович ..........!-·-·""

!Джерело доходу:
Іноземний громадянин

Повне ім'я
(англійською}: Shuliak

Tatiana Nikiforovna
Повне ім'я

(українською): Шуляк
Тетяна Нікіфорівна
Дата народження:
Ідентифікаційний

номер: [Конфіденційна
інформація]

Місце проживання
(англійською): [Конфіде

нційна інформація]
Місце проживання

(українською): [Конфіде
нційна інформація]

! Розмір (вартість) Інформ;ція щодо-права
· +·· , - -- -·· .. ----···-------- .. ········--· -~~ёJСНОСТЇ _ .

Інше: Постанова
Київського апеляційного

суду від 23.05.2019р.
№757/6306/16-ц

Декларує:
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

,__ ....•.. ~ ... -

Інше: Постанова
Київського апеляційного

суду від 23.05.2019р.
№757/6306/16-ц

!
--·- ! .....

https://public. nazk.gov.ualdeclaration/77е7bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2 Ь71885

6 8 9 

689

..,._. , ., .. , -, ..

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

········-

18122



19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ
г-·--·-·--·· ···----- . - --- -· -· .. -·г ... --- . . - - - - ... . . ..... --· . ---~ЇЇ-tфор~аLіІ~ ЩОДО права

~

Джерело доходу : Вид доходу Розмір [вартість] ._____________ .. : .. _ _ - _... __ . . _ -. -· .. _ ---~-~~~oc:r:1 _ .
, Джерело доходу: ! Інше: Рішення Окружного 551

1
Тип права: Власність

Юридична особа, ' адміністративного суду м. Прізвище: Денисенко
зареєстрована в Україні Києва від 14.05.2019р. Ім'я: Борис

Найменування: Державн 1 №826/19112/16 По батькові:
а податкова інспекція у I Миколайович
Голосіївському районі
Головного управління

ДФС ум. Києві
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:39468461

! Декларує:
І Прізвище: Денисенко
1 Ім'я: БорисІ По батькові:! Миколайович1----------·-·. . --- - ... _ .. ,..... ..
І
!

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована за

кордоном
Найменування

(англійською): Sana
Klinikum District Biberach

Hospital
Найменування

(українською): Сана
лікарня району Біберах

Ідентифікаційний
код: 1178032052

Місцезнаходження
(англійською): Germany,

Ziegelhausstrasse 50,
88400 Biberach

Місцезнаходження
(українською): Німеччин
а, Зігельхауссштрассе 50,

88400 Біберах

Декларує:
дружина

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Наталія

По батькові: Миколаївна
·--·--····· ...

Заробітна плата
отримана за основним

місцем роботи

··~- ..•.... _! ._ .• ·- ·-··-- --

https://public.nazk.gov.ua/declarationП7е7 Ьсс5-З845-438d-95еЬ-9а7ff2b71885

- . --~-~--- .. ----- . -·-- .. - ·---~·- --- .. ,

1279566 Тип права: Власність
Власник: дружина

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Наталія

По батькові: Миколаївна

····-··-1·-········---·-··· - ···--·-··· ·····--·· .........• ···---- -·. -
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-·--···-··-···

Вид доходу
-·-·· ---· ,:_. ·--·---· ..

Джерело доходу
.. ---,-·--. ·-- -м,. - .• ·- - .•..

і

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в Україні
Найменування: ТОВ ТАС

АГРО ПІВДЕНЬ
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:30418454

Інше: Оренда земельного
паю згідно договору 642 1

від 28.02.2014

Розмір (вартість)

13043

Декларує:
мати

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Людмила •

По батькові: Борисівна !
,_,,,,.,.•••••·• •• •., • ~,,,._ '·---•• ····- ••--••• •,••• '•·•-•••-••••• ,••"• -·-•·•• -'••••••• .,_.,' ••• ·••••r•' • • ,,

· Інформація щодо права
власності. .,. - ....

Тип права: Власність
Власник: мати

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Людмила

По батькові: Борисівна

12. ГРОШОВІ АКТИВИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських рахунках,
внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, у тому числі до інститутів
спільного інвестування, кошти, позичені суб'єктом декларування або членом його сім'ї третім особам,
активи у дорогоцінних (банківських) металах, інше.

Не підлягають декларуванню наявні грошові активи (у тому числі готівкові кошти, кошти, розміщені на
банківських рахунках, внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, кошти,
позичені третім особам) та активи у дорогоцінних (банківських) металах, сукупна вартість яких не
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного
року.

!Уст~~ов-;; ·;·як-ій -~ідкр~тіі
! такі рахунки або до якої! зроблені відповідні ·
: внескиi-- .. - . --··-· ...- ..
!
1 Юридична особа,
і зареєстрована в Україні
І
і Найменування: АКЦІОН

ЕРНЕ ТОВАРИСТВО
ПРАВЕКС БАНІ<
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань: 14360920

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Ідентифікаційний код:
[Конфіденційна

інформація]

Вид активу

........ _ ;·

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

https://public. пaz:k.gov.ua/declaration/77 е7bcc5-3845-438d-95eb-9a7ff2b71885

Розмір активу

11702
Валюта:

U A H 

·······, -··

. Інформація щодо права
на об'єкт

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Ідентифікаційний код:
[Конфіденційна

інформація]

20/22
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·----···- ... - --

Установа, в якій відкриті
такі рахунки або до якої

зроблені відповідні
внески.,. --····· - -

[Не застосовується]

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Ідентифікаційний код:
[Конфіденційна

j інформація]
f--·-·- ··---·- ······ ·--- -··-·· ...
і Юридична особа,
\ зареєстрована в Україні

і
1

!

Найменування: АКЦЮН
ЕРНЕ ТОВАРИСТВО ОТП

БАНК
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та

громадських
формувань:21685166

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вид активу

Кошти, позичені третім
особам

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Прізвище: Денисенко
Ім'я: Борис

По батькові:
Миколайович

Ідентифікаційний код:
t [Конфіденційна
і інформація]
і_...•.... ----··-··-·. __.. . і .....- ...

Розмір активу

130000
Валюта:

USD

8 t9 ' 
Валюта:

EUR

і Інформація щодо права
на об'єкт

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Ідентифікаційний код:
[Конфіденційна

інформація]

Тип права: Власність
Прізвище: Денисенко

Ім'я: Борис
По батькові:
Миколайович

Ідентифікаційний код:
(Конфіденційна

інформація]

13. ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: отримані кредити, отримані позики, зобов'язання за
договорами лізингу, розмір сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) та процентів за
позикою (кредитом), зобов'язання за договорами страхування та недержавного пенсійного забезпечення,
кошти, позичені суб'єкту декларування або члену його сім'ї іншими особами, несплачені податкові
зобов'язання, інше.

Інформація зазначається, лише якщо розмір зобов'язання перевищує 50 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Якщо розмір зобов'язання не
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного
року, зазначається лише загальний розмір такого фінансового зобов'язання (наприклад, якщо розмір
сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) у звітному році не перевищує 50 прожиткових
мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року, то зазначається лише
загальний розмір позики (кредиту)).

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

14. ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: видатки та всі правочини, вчинені у звітному періоді, на
підставі яких у суб'єкта декларування виникає або припиняється право власності, володіння чи
користування, у тому числі спільної власності, на нерухоме або рухоме майно, нематеріальні та інші
активи, а також виникають фінансові зобов'язання, які зазначені у розділах 3-12 цієї декларації.

https ://public. nazk.gov.ua/declaration/77е7 Ьсс5-З845-4З 8d-95e Ь-9 а7ff2b71885 21/22



19.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Відомості про видатки та правочини зазначаються пише у разі, якщо розмір відповідного видатку (вартість
предмету правочину) перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на
1 січня звітного року.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти дпя декларування в цьому розділі

15. РОБОТА ЗА СУМІСНИЦТВОМ СУБ'ЄІ<ТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або виконувалася за
сумісництвом.

Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання) розпочалося або
продовжувалося під час звітного періоду незалежно від тривалості.

Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона оплачуваною.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти дпя декларування в цьому розділі

16. ЧЛЕНСТВО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА ЇХ ОРГАНАХ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних
(аудиту) чи наглядових органів громадських об'єднань, благодійних організацій, саморегулівних чи
самоврядних професійних об'єднань; членство в таких об'єднаннях (організаціях).

Інформація зазначається, якщо суб'єкт декларування займав зазначену посаду або був членом організації
упродовж звітного періоду незалежно від тривалості.

Організації, у яких суб'єкт декларування є членом.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти дпя декларування в цьому розділі

Членство в органах організацій.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

Документ підписано:

ДЕНИСЕНКО БОРИС МИКОЛАЙОВИЧ

https :I/public. nazk.gov.uafdeclaralionl77е7 bccS-3845-43 8d-95e Ь-9 а7ff2b71885
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APOSTILLE • АПОСТИЛЬ
(Convention de La Науе du 5 octobre 1961

Гаазька Конвенція від-5 жовтня 1961 року)
1. Україна . Цей офіційний документ
2. підписаний 9-K9[1!J!J!SQJtJJ.. _
3. у якості p~JPJI_Op _

4. містить проставлену печатку/штамп Київський
національний університет імені Тараса Шевченка

Підтверджено
5. в м. Ku~І:JL _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 6. дата 2]~ Q4 ..7pj ? _

RIG1М ~;хр імений офіціУ.н-.1~; JJ.01(1/tЩНТ.

AnOC'IWl~ но· nІдтверд,.ус ~"icr докумо...,а, на fО<ОЩ ІІін
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Переоірк;:~ апосгипя: http11enlc.in.uaлndex.phpluala?orвgua А-18973-18
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Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя

=::~~;~
(прізвище, ім 'л, по батькові)

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, 'Jею.шн~ ь'gрцс
1
п~~~~~~}

відповідно до Закону України від 1 червня 2010 року № 2297-VI «Про захист
персональних даних» даю згоду секретаріату Вищої ради правосуддя на обробку
моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

«JL.» {1 20jJ. року fleлa(JД1-0 {!д
(ініціали. прізвище)



Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
iJeю.,tшc/lfJ fipucq

шr11шющцJ0і и
(прізвище, ім 'я, по батькові)

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.

І!~ {1.;.013
(дата)
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ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

я, i)f)(JJUНJ?.д fіорцс~ct_ сf0,6,ц L
І

(прізвище, ім'я та по батькові)

.J..,L._C_(~ff?Ч~?t...;:.i_q---

та фактично проживаю за адреса

реєстраційний номер облікової картки платника податків*~---------·претендую на зайняття посади 'Cde}(Q Butt,,H:/;fC!.!JU [ft!&2y!Jijfr.i
(найменування посади

ew; hро..,toeuCtчci..
от Республіки Крим чи органу місцевого самоврядування)

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому

числі відомостей, поданих особисто.

Іl /1 20/Jp.

* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків додається копія сторінки
паспорта з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для
осіб, які через сво'( релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки
платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).
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